

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алишер

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 08.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2064/answer/2065>



Заключение врача

Здравствуйте, Алишер! Хронический простатит – это длительно текущее заболевание, требующее очень тщательного обследования и лечения. Абсцесс простаты может быть осложнением воспалительного процесса, другими словами, это осумковавшаяся полость с гноем внутри. Киста также могла возникнуть как осложнение простатита. Ацинус предстательной железы мог закупориться в результате воспаления, постепенно накапливать внутри воспалительный экссудат (жидкость), постепенно увеличиваться в размерах и привести, таким образом, к возникновению кисты. Лечение, которое проводил Ваш лечащий уролог, грамотное и совершенно правильное. Вы сами заметили, что стало значительно лучше (из-за того, что в результате массажа и простата дренировалась – т. е. наступил отток воспалительного секрета). Только травами в подобном случае лечиться нельзя, но и оставлять эту проблему без внимания тем более нельзя – т. к. в организме постоянно тлеет очаг хронической инфекции. Мое мнение – действительно надо делать операцию (т. к. консервативная терапия неэффективна), одновременно с этим надо провести иммуностимулирующую, антибактериальную, противовоспалительную терапию. Пишите, если будут еще вопросы.